



Cegléd környékén 5 járás telefon légvezetékének több mint 70 százalékát rongálta meg a kemény tél és a nagymennyiségű zúzmara. Ötven ember megfeszített munkával éjjel-nappal dolgozik, hogy a csaknem 1400 kilométernyi sérült légvezetéseket kicseréeljék. Először csak a kórházak és fontosabb hivatalok vezetékét javították meg. A munkálathoz komoly segítséget nyújtott a honvédség és a helybeli tűzoltóság. A képen: Farkas László vonalfigyvizsgáló a munka sikeres előrehaladásáról tesz jelentést a központnak

A mezőgazdasági dolgozók részvételével

# Megvitatják az 1964. évi terveket

A Mezőgazdasági és Erdészeti Dolgozók Szakszervezete csaknem ezer különböző mezőgazdasági üzem, vállalat és intézmény dolgozóit fogja össze. A szakszervezeti bizottságok, a műszaki és gazdasági vezetőkkel együttműködve, ezekben a napokban készítik elő az év első nagy jelentőségű szervezeti eseményét, az 1964. évi terveket megvitató termelési tanácskozásokat. E tanácskozásokon, mint a ME-DOSZ közgazdasági osztályán közölték,

részletesen megvitatják az előző évi tapasztalatokat, s az új év tennivalóit.

Ez alkalommal határozzák meg azokat a versenyszabályokat, amelyek alkalmazásával a dolgozók egyénileg, illetve egy-egy egész brigád, üzemszervezet vagy gazdaság dolgozói a legnagyobb mértékben járulhatnak hozzá a tervfeladatok teljesítéséhez. A szakszervezet vezetői hangsúlyozzák: helyes, ha a dolgozók a termelési tanácskozásokon részleteiben tisztázzák a vállalkozás anyagi és szervezeti feltételeit, tehát körültekintően rögzítik, hogy vállalkozásuk teljesítéséhez mit kell a gazdasági műszaki vezetőknek biztosítani. Ugyanezen a tanácskozásokon értékelik az adott egység megelőző időszakára vonatkozó operatív tervének, valamint a dolgozók felajánlásainak teljesítését, a szakszervezet cím elnyeréséért versenyző brigádok munkáját, valamint a munka- és egészségvédelmi helyzetet is. Az egész kollektíva részvételével döntenek a kiváló eredményt elért dolgozók és

brigádok kitüntetéséről és jutalmazásáról.

A tanácskozások legfontosabb célja, hogy a dolgozók széles tömegeit vonja be a vállalat, az üzem vezetésébe, a konkrét termelési és gazdasági feladatok megvalósítását szolgáló módszerek kialakításába, alkalmazásába, a feladatok végrehajtásának megszervezésébe, ellenőrzésébe és segítségébe. A termelési tanácskozásokon elhangzott javaslatokról a gazdasági vezetők két héten belül kötelesek dönteni.

s a megtett intézkedésekről a javaslattevőt tájékoztatni. Ezek a fontos, a mezőgazdasági üzemek egész évi tevékenységét meghatározó tanácskozások még a munkára alkalmas idő beköszöntése előtt országsszerte befejeződnek. (MTI)

külpolitika + Napi összefoglaló + külpolitika + Napi

## London ismét meghátrált Washington előtt Új szocialista párt Olaszországban

Néhány héttel ezelőtt Sir Alec Douglas-Home angol miniszterelnök még kereken kijelentette, hogy Nagy-Britannia nem képviselteti magát a multilaterális Polaris-flotában, s szombaton — e kijelentés cáfolataként — arról érkezett hír, hogy mégis lesz angol legénység ez első kísérleti multilaterális tengeralattjárón. Londonban azt bizonygatják, hogy ez még nem jelent semmit, s hogy a kormány ezzel a lépéssel is időt akar nyerni a további gondolkodáshoz, a tény azonban ez: London ismét meghátrált Washington előtt.

Nem mondható el ugyanilyen megalkuvó szándék az olasz szocialisták balszárnyáról. Tudvalevő, hogy az Olasz Szocialista Pártban a Moro-kormány megalakulásával egyidőben a szakadás jelei mutatkoztak. A belső háborúság végül is odáig fajult, hogy a balszárny képviselői szombaton megalakították új pártjukat.

Tudósítások a 2. oldalon

● Az Angol Munkáspárt szombaton éjjelkor közzétette a kormányhoz intézett memorandumát. Az emlékiratot, amely az ellenzék lezárulási elgondolásait és a kelet-nyugati részleges megállapodásokra vonatkozó javaslatait tartalmazza, január 8-án nyújtották át Butler külügyminiszternek. A javaslatok a Wilson által már ismertetett hatpontos tervvezetési alapulnak.

● Mint a DPA közli, VI. Pál pápa szombaton hivatalos látogatást tett Segni olasz államelnöknel, viszonzva az olasz államfő tavaly júliusi vatikáni látogatását. A pápát és 26 tagú kíséretét a Vatikán határán Saragat külügyminiszter vezetésével olasz kormányküldöttség üdvözölte. Az elnöki palotához vezető útvonalon hatalmas tömeg sorakozott fel a magas rangú egyházi vezető fo-

# DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

54. évfolyam, 9. szám

12 OLDAL, ÁRA 80 FILLÉR

Vasárnap, 1964. január 12.

## Új vízmű épül Szegeden

Idén több mint 13 milliót fordítanak a város vízellátásának javítására

Szegeden a vízhálózat korszerűsítésére, a vízszolgáltatás javítására évről évre jelentős összegeket fordít a város vezetése. Elengedhetetlenül szükséges ez, mert növekvő a vízigény, s ezt követeli a fejlődő város is.

Az idén, amint az időjárás lehetővé teszi — közölte Scheibl György, a Víz- és Csatornamű főmérnöke — az új vízmű összesen 23 kútja bőségesen adja majd a vizet.

A korszerű, új vízmű életre hívása 52 millió forintba kerül és folyamatos kiépítése 1967-ben fejeződik be. Az új vízmű, amikor minden kútegysége és berendezése működésbe lép, tehát

1967-ben 20—22 ezer köbméter vizet szolgáltat majd napoként a városnak.

Ez óriási javulást jelent, s ezt az is mutatja, hogy például tavaly a rendelkezésre álló berendezések 25 ezer köbméter vizet adtak Szegednek naponta. Szeged távlati fejlesztése igen nagyarányú lesz és ezért a későbbiekben az öthalmi kivül is szükségessé válik újabb vízmű megépítése.

Ebben az évben az öthalmi új vízmű építésére 10 milliót fordítanak.

Ebből az összegből a Vízkutató és Vízfűző Vállalat, a Szegedi Víz- és Csatornamű — mint a vízművet kivitelező Csongrád Megyei Építőipari Vállalat alvállalkozói — összesen 10 kútat fúrnak. A víz- és csatornaművek 6 kútat építenek és megteremtik ezek gravitációs vezeté-

két az új vízmű később épülő tározómedencéjéhez. Természetesen arról is gondoskodnak, hogy az új kútból nyert vizet hasznosítsák. Ezért az új kútcsoporttól kiindulva az Ósz utcán át nagyméretű nyomócsövön csatlakoztatják a vizet a nagykerületi vezetékbe.

Az új vízmű építésére fordított 10 milliót kívül több mint 3 milliót költséggel újítják fel, s korszerűsítik tovább az idén Szeged vízhálózatát. Egyik legjelentősebb munka, hogy a Lenin körüli központi vízműtől nagy keresztmetszetű vezetékkel fektetnek le a Szent István téri víztörnyhez.

Ez a gerincvezeték — miután a központi vízművet összeköti a Szent István téri víztörnyvel — biztonságosabbá teszi a vízszolgáltatást. A nem csúcsidőben jól gondoskodni lehet az ezerköbméteres Szent István téri víztörny feltöltéséről, amit a nagy fogyasztás esetén csatlakoztatnak a hálózathoz.

Sor kerül az idén különböző felújításokra a Jósika utcában, a Bolyai utcában, a Csap utcán végig 900 méter hosszban építenek új vezetékét. A Szel utca és a Tolbuhin sugárút tájékán levő házak jobb vízellátását szolgálja, hogy az egész Szel utcában kiépítik a vízvezetékét,

ÖSZTÜNDIJ  
KÜLFÖLDI  
AGRÁR-  
EGYETEMEKKRE

GYORSPOSTA

JUTALMAK  
TÁRSADALMI  
MUNKÁÉRT

FIATALOK FÓRUMA

A TAVASZI  
LABDARÚGÓ-IDENTY  
SOROLÁSA

### Az idén erőgyűjtés — jövőre nagy fesztiválok

A műkedvelő együttesek idei programja arról tanúskodik, hogy 1964-ben „fesztiválcsend” várható. A mozgalom többszáz ezer résztvevője országos vagy nagyszabású területi seregszemlék és körzeti találkozók helyett elsősorban helyi fellépésekben, műsorcsereik, körműsorok és falusi kulturális napok programjában tartott előadásokon ad majd számot felkészültségéről.

A nagyszabású megmozdulásokat a felszabadulás huszadik évfordulójának jegyében jövőre tartják. Ezzel egyidejűleg arról is megemlékeznek, hogy 1965. a kulturális szemle ötödik esztendeje. Az idei erőgyűjtés, felkészülés után jövőre a tervek szerint országos dalostalálkozót rendeznek Egerben, Esztergomban és Szegeden. Pécs és Nyíregyháza a néptáncosok seregszemléjének ad majd otthont. Győr, Székesfehérvár, Kaposvár, Szolnok és Miskolc a színjátszócsoporthoz és a műkedvelő irodalmi színpadok tagjait látja majd vendégül. (MTI)

### Egészségvédelmi rendszabályok a gimnáziumi gyakorlati oktatásban

A Művelődésügyi Minisztérium az Egészségügyi Minisztériummal és a Pedagógusok Szakszervezetével egyetértésben további egészségvédelmi rendszabályokat léptet életbe a gimnáziumi gyakorlati oktatásban.

A tanulók a tanterv szerinti festések során szórófestést (dukkózást) nem végezhetnek, s olomtartalmú festékek nem dolgozhatnak. A vegyipari szakmákban a diá-

kok egészségére ártalmas anyagokkal csak azokban az üzemszervezetekben végezhetik a tantervi munkákat, amelyekben gondoskodtak az általános balesetelhárító és egészségvédő óvórendszabály, valamint a vegyipari balesetelhárító és egészségvédő óvórendszabály valamennyi — a szobánforgó üzemszert érintő — rendelkezésének maradéktalan végrehajtásáról.



**ALAPOZÁS** Szegeden a Lenin körút és a Kazinczy utca sarkán beépül a foghíj. Az üres telken új, ötszintes házat emelnek, amelynek falai között 54 lakást alakítanak ki. Az építők jelenleg a ház alapozásának földmunkálatait végzik. Képünkön: az alapozásból kikerülő földet markológéppel mozgatják.

összefoglaló + külpolitika + Napi összefoglaló +